ПРОТОКОЛ  №2
публичных  слушаний по проекту «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования «отдых(рекреация)» в отношении земельного участка в кадастровом квартале 53:21:0121605  по адресу: ж/д ст.Уторгош, берег р.Мшага, площадью 13238 кв.м. »


Место и время проведения публичных слушаний:

ж/д. ст Уторгош, ул. Пионерская, д.79 (Администрация)   23.03.2020  г. в 17 час. 30 мин.
Присутствовали:
Депутаты Уторгошского сельского поселения: Ефимова О.В.
Администрация Уторгошского сельского поселения: Милованцева А.В. -Заместитель Главы Администрации,  Кирсанова М.А.- служащий 1 категории, Ефремова В.П.. –служащий 1категории. 
Представители общественности ж/д ст Уторгош :  12  человек
Председательствовала: Милованцева А.В.
Секретарь: Кирсанова М.А.

В публичных слушаниях приняли участие     16 человек.

Граждане   ж/д ст Уторгош , принявшие участие в слушаниях зарегистрированы  в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением  к протоколу.  С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проект «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования «отдых(рекреация)» в отношении земельного участка в кадастровом квартале 53:21:0121605  по адресу: ж/д ст.Уторгош, берег р.Мшага, площадью 13238 кв.м. »


1. Обсуждение проекта «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования «отдых(рекреация)» в отношении земельного участка в кадастровом квартале 53:21:0121605  по адресу: ж/д ст.Уторгош, берег р.Мшага, площадью 13238 кв.м. »
:


РЕГЛАМЕНТ
Доклад 15 минут
Докладчик: 
Кирсанова М.А.- служащий 1 категории Администрации,
Прения и замечания по 2 минуты, после выступления докладчика.
Выступила Кирсанова М.А.- служащий 1 категории Администрации.

	Этот проект был размещён на информационных стендах в Администрации Уторгошского сельского поселения.
Постановление о  проведении  публичных  слушаний опубликовано в газете «Шимские вести» официальный вестник № 1  от 27.02.2020  г.
	Дополнительно информация о назначении публичных слушаний была размещена:  в здании Администрации Уторгошского сельского поселения, на сайте Администрации поселения(http://admutorgosh.ru)
	В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации данный вопрос обсуждается на публичных слушаниях.
	К проекту, в ходе проведения слушаний,  замечаний не поступило.
           Предлагаю одобрить проект «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования «отдых(рекреация)» в отношении земельного участка в кадастровом квартале 53:21:0121605  по адресу: ж/д ст.Уторгош, берег р.Мшага, площадью 13238 кв.м. »
	Опубликовать заключение по проекту «О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования «отдых(рекреация)» в отношении земельного участка в кадастровом квартале 53:21:0121605  по адресу: ж/д ст.Уторгош, берег р.Мшага, площадью 13238 кв.м. » в  газете «Шимские вести» и на сайте Администрации Уторгошского сельского Шимского муниципального района(http://admutorgosh.ru)


Председатель                     А.В. Милованцева

                                                                                  Секретарь                          М.А.Кирсанова 
































Список участников слушаний
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