ПРОТОКОЛ 
Проведения общественных обсуждений  Проекта Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории  Уторгошского сельского поселения

ж/д.ст.Уторгош                                                                                                                24.09.2024 г.

1.Информация об организаторе общественных обсуждений:

Администрация Уторгошского сельского поселения.

2. Информация, содержащаяся в уведомлении о начале общественных обсуждений, дата и источник опубликования:

Уведомление о начале общественных обсуждений обнародовано 28 августа 2024 года; информация о начале общественных обсуждений и проект  Правил благоустройства и санитарного содержания территории  Уторгошского сельского поселения  размещена на официальном сайте в телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://utorgoshskoe-r49.gosweb.gosuslugi.ru/, ссылка для ознакомления с проектом: 

https://utorgoshskoe-r49.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/proekty/proekty-resheniy/proekty-resheniy-2024/proekty-resheniy-2024_992.html
3. Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений:

Предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались в период с 09 сентября 2024 г. по 24 сентября 2024 г.

4. Информация о территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения:

Территория Уторгошского сельского поселения Шимского муниципального района  Новгородской области.

5. Предложения и замечания участников общественных обсуждений:

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, и иных участников, по проекту утверждения Правил благоустройства и санитарного содержания территории  Уторгошского сельского поселения - не поступали.

6. Выводы по результатам общественных обсуждений:

1) Общественные обсуждения считать состоявшимися.

2) Утвердить проект Решения Совета депутатов Уторгошского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории  Уторгошского сельского поселения»
Глава  поселения                                                        А.Г.Кукушкина

